

► В Белгороде открыли мемориальную доску бойцу спецназа Александру Кисиленко.

Спецназовец Кисиленко погиб в боевой операции в Чечне в апреле 1995 года. Отныне стены Белгородского строительного колледжа украшает мемориальная доска, посвящённая подвигу этого солдата. Отряду, в котором служил Александр Кисиленко, была поставлена задача - поиск, блокировка и уничтожение бандгрупп в горно-лесистой местности посёлка Бамут. В ночь с 13 на 14 апреля 1995 года краповые береты совершили марш-бросок в 15 километров до точки дислокации. Неожиданно бойцы спецназа попали под шквальный огонь сотни боевиков.

- Александр остался, чтобы прикрыть головной дозор, который отошёл к основной группе. Осуществляя эту миссию, боец погиб. Для нас было важно забрать его тело. Несмотря на численный перевес противника, вся группа поднялась в атаку. Боевики начали отступать, - рассказал ветеран подразделения специального назначения «Витязь», член БРО ВООВ «Боевое братство» Олег Ерохин.

Для своих сослуживцев Александр Кисиленко навсегда останется добрым, отзывчивым и весёлым парнем, старшим товарищем и опытным, несмотря на возраст, наставником. Александр хотел стать офицером, много времени уделял занятиям кикбоксингом, мечтал стать мастером спорта. Открытие мемориальной доски бойцу спецназа Александру Кисиленко - это, в первую очередь, дань уважения погившему воину. А кроме того - сохранение памяти о нем для патриотического воспитания молодежи.

На торжественном открытии мемориальной доски собрались родители Александра Кисиленко, его сослуживцы и учащиеся Белгородского строительного колледжа. Присутствующие почтили память погибшего солдата минутой молчания и возложением цветов к мемориалу.

- Для меня лично это много значит. Это, прежде всего, память о нашем товарище. Быть воином - значит жить вечно. Пока память о нём жива, он сам жив, - сказал Герой России, депутат Белгородского городского Совета Вячеслав Воробьев. Совсем скоро в Белгороде увековечат память ещё одного погибшего бойца. Мемориальную доску Сергею Съедину планируют открыть ко Дню Победы в 10-м лицее.

